
 
 

Ata da 7ª (sétima) Sessão Ordinária do I Período Legislativo.  Aos nove dias do 
mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (09.03.2026), às 19h30min, na 
Casa Eduardo Domingos de Lima, no Plenário Luiz Gonzaga Dantas de 
Oliveira Campos, na Rua José Justo dos Santos, Nº 36, Tabira – PE, com a 
presença dos 11 (onze) Srs. Vereadores que formam a atual Constituição 
Municipal, a Senhora Presidenta Maria do Socorro Veras dos Santos abriu a 
sessão cumprimentando a todos. Logo após, solicitou de seus Pares apostos a 
Mesa as devidas assinaturas no Livro de Presença e na Folha de Frequência, 
ao que foi atendida. Em seguida, solicitou da Secretária a leitura da Ata da 
Sessão anterior, a qual, em comum acordo entre os Pares, foi dispensada e 
leitura e aprovada por unanimidade dos votos presentes. Dando continuidade, 
foram lidas as correspondências recebidas: Ofício nº 093/2026, de origem 
Secretaria Municipal de Educação e Esportes, o qual informa sobre a Resposta 
ao oficio n° 007/2026 Informações sobre o Premio Reconhecimento mais 
Professores e Ofício nº 38 de origem Secretaria De Defesa Social – Policia 
Militar de Pernambuco, o qual informa sobre a Resposta ao oficio n° 041/2026 
Informações sobre Solicitação de reforço de ações de segurança pública no 
Município de Tabira/PE: Projeto de Lei nº 006/2026 – Legislativo – Emenda: 
Dispõe sobre a criação da sala Lilás no Hospital Municipal Dr. Luiz da Silva 
Neto, Destinado ao atendimento humanizado as mulheres vítimas de violência 
e dá outras providências e sua mensagem – vereador proponente – Dionatan 
Maciel da Silva; Projeto de Lei nº 007/2026 – Legislativo – Emenda: Institui no 
calendário oficial do município o dia municipal da mulher no dia 24 de fevereiro 
e dá outras providências, e sua mensagem  – vereadora proponente Maria 
Nelly de Lima Sampaio Brito; e o Projeto de Lei nº 008/2026 – Legislativo – 
Emenda: Dispõe sobre a transparência da divulgação na fila de espera de 
exames, consultas e procedimentos na rede pública e dá outras providências e 
sua mensagem – Vereadora proponente Maria Nelly de Lima Sampaio Brito 
projetos estes que foram encaminhados para as Comissões Permanentes de 
Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento; Indicações nº 063 a 065/2026; 
as Moções de Aplausos nº 022 a 026/2026 e as Moções de Pesar nº 029 a 
030/2026. Não havendo mais apresentações, a Senhora Presidenta solicitou 
que o 1º Secretário convidasse o primeiro orador da noite, sendo convidada 
para fazer uso da tribuna a senhora Maria de Fátima “Bebê”, Procuradora da 
Procuradoria Especial da Mulher da Câmara Municipal, para apresentar os 
trabalhos desenvolvidos pela Procuradoria Especial da Mulher e destacar a 
importância desse espaço no âmbito do Poder Legislativo. Ao iniciar sua fala, a 
procuradora saudou a todos os presentes e destacou a importância da data de 
8 de março, Dia Internacional da Mulher. Em sua manifestação, ressaltou que a 
Procuradoria Especial da Mulher é um espaço de escuta, acolhimento e 
atuação em defesa dos direitos das mulheres do município, tendo como 
objetivo orientar, encaminhar e articular ações junto à rede de proteção às 
mulheres. Destacou ainda que a Procuradoria busca dar voz às mulheres que 
enfrentam situações de violência, desigualdade e injustiça, funcionando como 
um instrumento institucional de defesa de direitos e fortalecimento das políticas 
públicas voltadas ao público feminino. A oradora também ressaltou a 
importância da representatividade feminina no Poder Legislativo, mencionando 
com orgulho a presença de cinco mulheres parlamentares na Câmara 
Municipal, reforçando que as mulheres devem ocupar todos os espaços, 
inclusive os de poder e decisão. Por fim, parabenizou todas as mulheres do 
município, especialmente as mulheres de Tabira, reafirmando o compromisso 
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de continuar trabalhando pelo fortalecimento das políticas públicas e pela 
valorização das mulheres na sociedade. Dando continuidade aos trabalhos, foi 
convidada a fazer uso da tribuna a senhora Marcela Oliveira, assessora 
jurídica da Procuradoria Especial da Mulher da Câmara Municipal, para 
apresentar os trabalhos desenvolvidos pela Procuradoria Especial da Mulher e 
destacar a importância desse espaço no âmbito do Poder Legislativo. Ao iniciar 
sua fala, a oradora saudou a todos os presentes, especialmente as mulheres 
presentes na sessão, mencionando a presidente da Câmara, Socorro Veras, e 
o vereador Kleber Paulino. Manifestou sua alegria em retornar à Casa 
Legislativa, recordando com gratidão a ocasião em que recebeu o título 
concedido pela Câmara, destacando o carinho e a consideração que possui 
pelo município de Tabira. Em sua explanação, apresentou à população o 
trabalho desenvolvido pela Procuradoria Especial da Mulher, ressaltando que o 
órgão foi criado no ano de 2023 com o objetivo de garantir às mulheres do 
município um espaço seguro de escuta, acolhimento, orientação e 
encaminhamento diante de situações de violência, desigualdade ou 
desrespeito. Destacou que a Procuradoria da Mulher fundamenta-se no 
princípio da igualdade entre homens e mulheres, previsto na Constituição 
Federal, ressaltando que essa igualdade deve ser compreendida não apenas 
no aspecto jurídico, mas também moral, humano e social. A oradora enfatizou 
ainda que a Procuradoria Especial da Mulher atua de forma integrada com os 
demais órgãos da rede de proteção, como os serviços do Poder Executivo, as 
forças de segurança, a Defensoria Pública e o Ministério Público, contribuindo 
para fortalecer o atendimento às mulheres que buscam apoio. Ressaltou 
também que atualmente a Procuradoria é representada pela vereadora Maria 
de Fátima, destacando seu compromisso e atuação em defesa das mulheres 
do município, enquanto ela, na condição de assessora jurídica, contribui 
tecnicamente para o acolhimento, orientação e encaminhamento das 
demandas apresentadas. Durante sua fala, destacou a importância da 
participação feminina nos espaços de poder e decisão, mencionando que a 
Câmara Municipal conta com cinco mulheres exercendo mandato parlamentar, 
todas legitimadas pelo voto popular. Por fim, reforçou que a luta das mulheres 
por respeito, igualdade e proteção não se trata de uma luta contra os homens, 
mas sim de uma busca por parceria, respeito e equilíbrio na construção de uma 
sociedade mais justa. encerrando sua participação, colocou-se à disposição 
para colaborar com todas as mulheres que necessitarem de orientação e apoio, 
reafirmando o compromisso da Procuradoria da Mulher com a defesa dos 
direitos e a valorização das mulheres tabirenses. A senhora presidenta 
agradeceu a presença e as informações trazidas a esta Casa da Procuradoria 
da Mulher da Câmara e solicitou do 1º secretário que convocasse o próximo 
orador sendo convidado para fazer o uso da tribuna a vereadora Maria Helena, 
que cumprimentou a mesa diretora, os colegas parlamentares, o público 
presente e os cidadãos que acompanhavam a sessão pelas plataformas 
digitais. Na oportunidade, enviou saudações a diversos moradores do 
município.  Durante sua fala, a vereadora pede providências quanto à situação 
da Rua João Gabriel, onde, segundo relato, as lâmpadas foram retiradas 
devido a uma possível reforma na praça da localidade, porém até o momento 
não houve a conclusão da obra nem a reposição da iluminação, deixando os 
moradores em situação de escuridão. Ainda em sua manifestação, solicitou 
também uma verificação na Rua José Ricardo Nascimento Silva, conhecida 
como Rua do Posto, a fim de avaliar e adotar as providências necessárias 
quanto às demandas existentes na referida localidade. Na continuidade, o 
secretário convida a tribuna o Vereador Dicinha do calçamento, porém por 
motivos de saúde não fez o uso da fala. Em seguida, fez uso da tribuna o 
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vereador Marco de Judite, que iniciou sua fala parabenizando todas as 
mulheres pelo Dia Internacional da Mulher. Durante sua manifestação, solicitou 
providências quanto à instalação de câmeras de segurança no curral do gado.  
Também requereu o envio de ofício à Celpe para verificação de um poste 
danificado no povoado de Santa Clara. O vereador cobrou melhorias nos 
banheiros do curral da feira de gado, destacando a necessidade de melhores 
condições para feirantes e freqüentadores. Solicitou ainda atenção do 
secretário de Agricultura para as estradas, especialmente na localidade 
conhecida como Ilha do Rato. Reiterou pedido para construção de quebra-
molas na Rua Benedita Pinheiro, visando maior segurança no trânsito. Por fim, 
manifestou-se contrário ao veto do Poder Executivo ao projeto anteriormente 
aprovado pela Câmara, declarando voto favorável à derrubada do veto. Dando 
continuidade as falações, o 1° secretário convidasse o próximo orador da noite, 
sendo convidado para o uso da tribuna o vereador Didi de Heleno, O vereador 
iniciou cumprimentando a presidenta, os colegas vereadores, o público 
presente e os que acompanhavam a sessão pelas redes sociais e pela Rádio 
Cidade FM. Em seguida, parabenizou todas as mulheres pela passagem do 
Dia Internacional da Mulher, destacando a força da mulher brasileira e fazendo 
uma homenagem especial à sua mãe, Dona Luísa, reconhecendo sua luta para 
criar e educar os filhos. Também estendeu as felicitações às mulheres de 
Tabira, do Brasil e do mundo. Na sequência, comentou sobre o projeto 
discutido e aprovado por unanimidade na sessão anterior, mencionando 
críticas feitas por pessoas que, segundo ele, muitas vezes não conhecem a 
realidade e as dificuldades enfrentadas pelos vereadores. Destacou que está 
prestes a completar vinte anos de mandato e afirmou conhecer bem os 
desafios da função. O parlamentar declarou que, em sua opinião, o vereador 
deveria receber uma remuneração maior, considerando as responsabilidades 
do cargo, mas ressaltou que sempre agiu com honestidade e nunca utilizou 
recursos do mandato para benefício próprio. Também afirmou que escolheu a 
vida pública e que procura ajudar a população dentro de suas possibilidades, 
muitas vezes resolvendo situações por conta própria. Por fim, destacou que ao 
longo de quase vinte anos utilizou poucas diárias e reforçou que muitas críticas 
surgem de pessoas que não conhecem a realidade do cargo. Convidou 
aqueles que criticam a disputarem uma eleição para compreenderem melhor as 
responsabilidades da função. Na ocasião, manifestou-se também sobre o veto 
do Poder Executivo ao referido projeto aprovado pelo Legislativo, declarando 
seu posicionamento contrário ao veto e afirmando que votará pela sua 
derrubada. Por fim, reafirmou seu compromisso em continuar trabalhando em 
favor da população e agradeceu a todos, desejando boa noite Agradeceu a 
todos e encerrou desejando boa noite. Em seguida, fez uso da tribuna a 
vereadora Estefany de Júnior, a vereadora iniciou sua fala cumprimentando a 
senhora presidenta, os colegas vereadores, o público presente e os que 
acompanhavam a sessão pelas plataformas digitais. Em alusão ao Dia 
Internacional da Mulher, parabenizou todas as mulheres e fez homenagem 
especial à sua mãe, familiares e às demais mulheres do município, destacando 
também a importância e o respeito às vereadoras da Casa. Na sequência, 
apresentou algumas solicitações ao Poder Executivo, entre elas a construção 
de quebra-molas na Rua João Salvino Liberal, devido ao risco de acidentes, e 
a manutenção da estrada da Lagoa da Boa Vista, que se encontra com 
dificuldades de tráfego, especialmente para o transporte escolar. Também 
cobrou providências quanto a problemas de esgoto nas ruas Maria Lopes da 
Silva (Rua do Poço) e Julieta Martins Cordeiro, além da retirada de entulhos e 
limpeza dessas vias. A parlamentar ainda relatou reclamação recebida sobre a 
entrega de medicamentos pela CAF, solicitando que as cartelas sejam 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/59-20260331124216.pdf

assinado por: idU
ser 321



entregues completas, para garantir a identificação da data de validade. Em 
seguida, destacou o projeto de sua autoria sobre a implantação da Sala Lilás, 
voltado ao acolhimento humanizado de mulheres vítimas de violência, 
ressaltando a importância de um espaço reservado e especializado no hospital 
para esse atendimento. Por fim, comentou sobre o veto do Executivo a um 
projeto aprovado por unanimidade pela Câmara, afirmando que a proposta não 
gera impacto ao erário público nem ao bolso do contribuinte, pois utiliza 
recursos próprios do Legislativo. Declarou, portanto, seu voto favorável à 
derrubada do veto. Agradeceu a todos e encerrou desejando boa noite. A 
seguir, usou a tribuna o vereador Eraldo Moura, O vereador iniciou sua fala 
cumprimentando a senhora presidenta, os colegas vereadores, vereadoras e o 
público que acompanhava a sessão pelas redes sociais e pela Rádio Cidade. 
Antes de iniciar seu pronunciamento, foi registrada uma questão de ordem do 
vereador Marcos Ferreira, solicitando ao setor responsável pela iluminação 
pública para verificar lâmpadas apagadas na localidade dos Oitis. Em seguida, 
o parlamentar parabenizou todas as mulheres pela passagem do Dia 
Internacional da Mulher, destacando a importância e os desafios enfrentados 
por elas, além de manifestar preocupação com os casos de violência e 
feminicídio, defendendo leis mais rígidas para punir os responsáveis. Na 
continuidade, abordou a situação dos garis, ressaltando o trabalho árduo 
desempenhado por essa categoria e lembrando que, no município, o adicional 
de insalubridade foi concedido na gestão do ex-prefeito Sebastião Dias. 
Defendeu que o Poder Executivo avalie a possibilidade de ampliar esse 
benefício, bem como olhar para outras categorias que também necessitam de 
melhores condições de trabalho e parabenizou os garis pela aprovação, na 
Câmara Federal, do projeto que estabelece piso salarial de três mil reais para a 
categoria. O vereador ainda comentou sobre a repercussão do projeto votado 
pela Câmara referente às diárias e outras despesas do Legislativo, afirmando 
que o processo ocorreu de forma transparente, em sessões extraordinárias. 
Explicou que a medida busca adequar os valores às realidades de outras 
câmaras municipais do estado. Por fim, declarou seu voto pela rejeição do veto 
do Executivo ao projeto aprovado pela Casa, reafirmando que a decisão não 
causa prejuízo aos cofres públicos e que a medida valerá também para futuros 
vereadores. Encerrou convidando a população a participar da vida política e 
colocando-se à disposição para o julgamento democrático por meio do voto 
popular. Na sequência, usou a tribuna a líder da oposição, vereadora Nelly 
Sampaio A vereadora iniciou sua fala cumprimentando a senhora presidenta, 
os colegas vereadores, servidores da Casa, o público presente, além dos 
internautas e ouvintes da Rádio Cidade. Na oportunidade, parabenizou o 
assessor Guilherme Cordeiro pela passagem de seu aniversário. Em seguida, 
apresentou o Projeto de Lei nº 07/2026, de sua autoria, que institui o Dia 
Municipal da Mulher na Política, com o objetivo de incentivar a participação 
feminina na vida pública e estimular novas lideranças. Também apresentou o 
Projeto de Lei nº 08/2026, que dispõe sobre a transparência na fila de espera 
para exames, consultas e procedimentos da rede pública de saúde 
municipal. Durante seu pronunciamento, destacou dificuldades enfrentadas 
pela população no acesso a exames especializados, citando o caso das 
endoscopias, e ressaltou que muitas vezes os vereadores acabam auxiliando 
diretamente cidadãos diante da ausência ou demora na prestação de serviços 
públicos. A parlamentar solicitou esclarecimentos sobre: a ausência de 
mediadores para alunos atípicos nas escolas; à Secretaria de Obras, para 
reinstalação de um ponto de apoio para passageiros nas proximidades da 
SAMED; e à Secretaria de Administração e ao Controle Interno, cobrando a 
atualização dos atos administrativos no Portal da Transparência do município.  
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Também agradeceu à equipe da UBS do bairro Caixa d’Água pelo atendimento 
recebido e comentou sobre a questão da casa de apoio do município em 
Recife, esclarecendo que a Câmara aprovou apenas a abertura de crédito 
suplementar para viabilizar a compra do imóvel, ressaltando que a aquisição 
depende de autorização legislativa, conforme previsto na Lei Orgânica do 
Município. Por fim, cobrou respeito ao Poder Legislativo, defendeu a atuação 
dos vereadores na representação da população e criticou a demora em ações 
da gestão municipal, citando problemas de limpeza, esgoto e iluminação em 
algumas comunidades. Encerrou reafirmando o papel fiscalizador da Câmara e 
desejando boa noite a todos. Em seguida, fez o uso da tribuna o líder da 
situação, Vereador Kleber Paulino, O vereador iniciou sua fala 
cumprimentando a senhora presidenta, os colegas vereadores e vereadoras, 
além do público que acompanhava a sessão presencialmente, pelas redes 
sociais e pela Rádio Cidade. Na oportunidade, saudou familiares, amigos 
presentes e parabenizou todas as mulheres pela passagem do Dia 
Internacional da Mulher, destacando especialmente as vereadoras da Casa, 
sua mãe, esposa e filha, ressaltando a importância e a força da mulher na 
sociedade. Também manifestou votos de pesar à família do senhor Dema, 
destacando sua trajetória e desejando conforto aos familiares. Em seguida, 
comentou sobre a aprovação, na Câmara Federal, do piso salarial nacional 
para os garis, no valor de três mil reais, destacando a importância do trabalho 
desempenhado por essa categoria e afirmando que, caso o projeto chegue ao 
município, terá seu apoio para aprovação. O parlamentar também abordou a 
participação de vereadores em um congresso realizado em Recife, ressaltando 
a importância da capacitação e da troca de experiências com representantes 
de outras cidades. Na ocasião, comentou sobre a discussão envolvendo o 
projeto referente às diárias dos vereadores, afirmando que a medida busca 
adequar os valores à realidade de outras câmaras municipais do Estado e que 
tudo foi realizado dentro da legalidade e com transparência. Por fim, declarou 
que votará pela derrubada do veto do Executivo ao projeto aprovado pela 
Câmara, reforçando a independência do Poder Legislativo e destacando o 
papel dos vereadores na representação da população e no encaminhamento 
das demandas do município. Encerrou sua fala defendendo o diálogo entre os 
poderes e desejando boa noite a todos. Foi convidada para fazer o uso da 
palavra a 2ª secretária, vereadora Bebé de Aldo, A vereadora iniciou sua fala 
cumprimentando a senhora presidenta, os colegas vereadores e vereadoras, o 
público presente, os funcionários da Casa, além dos ouvintes da Rádio Cidade 
e os que acompanhavam a sessão pelas redes sociais. Durante seu 
pronunciamento, solicitou Poder Executivo e ao diretor de limpeza urbana para 
que seja realizada a limpeza ao lado da Creche Mariana Eli e nas casinhas 
populares conhecidas como Barra de Nair, devido ao acúmulo de lixo e mato 
no local. Também solicitou ao prefeito e ao secretário de obras, a construção 
de uma rampa de acessibilidade na UBS das Missões, localizada em frente ao 
antigo fórum, para facilitar o acesso de cadeirantes, atendendo solicitação do 
senhor Daniel Rocha e de outros usuários. Na oportunidade, convidou a 
população para recepcionar a governadora do Estado em visita ao município, 
destacando a importância da presença popular no evento. A parlamentar 
também se manifestou sobre a votação do veto do Executivo, declarando seu 
voto contrário ao veto, por entender que as diárias são um direito necessário 
para que os vereadores possam participar de atividades e buscar 
conhecimentos em benefício do município. Por fim, desejou uma boa semana a 
todos e parabenizou as mulheres de Tabira pela passagem do Dia 
Internacional da Mulher. Em seguida, o vereador Marcos Ferreira solicitou 
questão de ordem e pediu o envio de ofício ao setor responsável para que seja 
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providenciada acessibilidade no Posto de Saúde da Chapada, destacando a 
dificuldade de acesso para idosos e cadeirantes, devido à ausência de degraus 
ou rampa no local. Foi convidado para fazer o uso da tribuna o 1° Secretário, 
vereador Adelmo das antenas, O vereador iniciou destacando a participação e 
a importância das mulheres na política do município, lembrando nomes de 
mulheres que fizeram história na vida pública local, como Nicinha Melo, Genedi 
Brito, Nely e Socorro, além de ressaltar que o município já contou com mulher 
vice-prefeita e que atualmente o estado é governado por duas mulheres. 
Também destacou que o município vive um momento histórico com a eleição 
de cinco vereadoras para a Câmara.  Durante sua fala, foi lembrada a 
candidatura de Dona Gracinha, em 1988, como a primeira mulher a disputar o 
cargo de prefeita do município, fato considerado importante para a abertura de 
espaço e incentivo à participação feminina na política. O parlamentar também 
homenageou diversas mulheres que já exerceram mandato de vereadora no 
município, reconhecendo a contribuição de cada uma delas para o 
desenvolvimento da cidade. Na oportunidade, parabenizou à jovem Maria 
Letícia de Souza Rodrigues, pela aprovação no curso de Medicina na 
Faculdade Ages, no estado da Bahia, destacando o orgulho para o município e 
sua família.  Ainda durante o pronunciamento, agradeceu ao Conselho Tutelar 
pela atuação na regularização do transporte escolar para estudantes de 
comunidades rurais, ressaltando a importância do órgão na defesa dos direitos 
de crianças e adolescentes. Também parabenizou os agentes comunitários de 
saúde recentemente empossados e desejou sucesso em suas funções. Em 
relação à pauta da sessão, declarou seu posicionamento favorável à derrubada 
do veto do Executivo, ressaltando que sua decisão não representa oposição ao 
prefeito, mas sim o exercício da autonomia do Poder Legislativo. Por fim, 
solicitou à Vigilância Sanitária para averiguar a situação de cães doentes na 
Rua Marcos Antônio da Silva, nas proximidades das casinhas populares, e 
encerrou desejando boa noite a todos. Pediu licença para fazer o uso da 
tribuna a Senhora Presidenta Socorro Veras, A vereadora iniciou sua fala 
cumprimentando os colegas vereadores e vereadoras, o público presente e 
todos que acompanhavam a sessão pelas redes sociais. Na oportunidade, deu 
boas-vindas à nova secretária da Casa, Girleide, desejando sucesso em sua 
atuação. Em seguida, solicitou o envio de moção de aplauso à professora e 
doutora Lyedja Syméa Ferreira Barros Carvalho pela conclusão do doutorado 
em Linguística Aplicada pela Universidade do Vale do Rio dos Sinos, 
destacando o orgulho para o município pela conquista acadêmica. Durante seu 
pronunciamento, ressaltou a importância das ações voltadas às mulheres, 
especialmente no mês dedicado à causa feminina, agradecendo à assessora 
jurídica da Procuradoria Especial da Mulher e à vereadora procuradora pelas 
atividades de conscientização e orientação realizadas na Casa. Também 
relatou sua participação em um curso de formação para mulheres promovido 
pela AMURT, voltado ao fortalecimento da participação feminina na política e 
na defesa de direitos. A parlamentar mencionou ainda a realização de 
mobilizações e atividades em alusão ao Dia Internacional da Mulher, incluindo 
um ato público e um evento esportivo de corrida e caminhada voltado às 
mulheres, destacando a importância da união e valorização feminina. Por fim, 
parabenizou as agentes comunitárias de saúde recentemente empossadas no 
município e destacou a importância do trabalho desempenhado por essas 
profissionais nas comunidades. Reafirmou seu compromisso com as pautas 
relacionadas às mulheres, à saúde e ao bem-estar da população, encerrando 
sua fala desejando uma boa semana a todos.   Não havendo mais inscritos, 
A presidenta deu início à segunda ordem do dia, conforme previsto no 
parágrafo 4º do artigo 56 da Lei Orgânica do Município, para votação do 
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parecer de Justiça e Redação ao Veto do Projeto de Lei nº 002/2026, - 
Legislativo, que trata da previsão de valores da Representação do Presidente, 
das diárias dos vereadores e servidores desta Câmara. Informou que a votação 
seria única e, conforme o parágrafo 5º do artigo 56, ocorreria de forma secreta, 
sendo necessário maioria absoluta para rejeitar o veto. Seguiu-se a votação 
secreta, resultando em 10 votos pela rejeição do veto e 1 voto pela 
manutenção, com a consequente aprovação do Projeto de Lei nº 002/2026 em 
sua forma original. Durante a discussão, diversos vereadores e vereadoras 
parabenizaram a comissão e a presidência pela condução do processo, 
ressaltando a importância da valorização do Legislativo e do cumprimento das 
normas legais. Foi enfatizado que o projeto não gera prejuízo ao erário e que 
as diárias possuem caráter indenizatório, sendo devidamente prestadas contas 
quando utilizadas. Em seguida, foi votado em segundo turno o Projeto de Lei 
nº 005/2025, que denomina o nome de Maria José Pereira de Brito ao Centro 
de Referência da Mulher, - aprovado por unanimidade. Após o termino da 
votação a presidente convidou todos os vereadores, vereadoras e a população 
Tabirense para a inauguração do centro, marcada para o dia 12, às 19h, o 
vereador Eraldo sugeriu a proposição de moção de aplausos à primeira 
candidata a prefeita de Tabira, em reconhecimento histórico, a ser registrada 
em nome da Câmara Municipal. Nada mais havendo a declarar, a Senhora 
Presidenta Maria do Socorro Veras dos Santos determinou que todo o ocorrido 
fosse lavrado em forma de ata, que será assinada por quem de direito e por 
mim e que a redigi Girleide Pereira Veras – Secretária, marcou a próxima 
sessão ordinária para o dia 16/03/2026 e encerrou a sessão. Sala das sessões 
em 09/03/2026.  

Presidenta: Maria do Socorro Veras dos Santos _________________________ 
1º Secretário: José Adelmo Nogueira de Brito __________________________ 
2ªSecretária: Maria de Fátima Fernandes Martins Santana_________________ 
Antônio Eraldo Costa Moura ________________________________________ 
Dionatan Maciel da Silva ___________________________________________ 
Edilson de Oliveira Silva ___________________________________________ 
Gabriel Kleber Pereira de Melo ______________________________________ 
José Carlos Menezes _____________________________________________ 
Marcos Ferreira da Silva ___________________________________________ 
Maria Helena Nogueira de Brito _____________________________________ 
Maria Nelly de Lima Sampaio Brito ___________________________________ 
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